



白雲、楊潮凱等做單手上壓。

香港文匯報訊（記者 李思穎）袁偉豪(Ben)、鄧佩儀、周柏豪於2017年合拍無綫劇《再創世紀》結緣，有報道指鄧佩儀太過入戲，拍畢該劇後依然對人夫周柏豪獻殷勤，毫不避嫌，又約埋一齊慶祝生日，對於她被指向柏豪主動出擊，有份合作過的 Ben 直言女方對他同樣熱情，但就力撻佩儀不覺得她是太過主動的女生。



一眾演員接受體能特訓。

哥倫比亞外景遭蟲咬手脚遭殃

袁偉豪讚鄧佩儀簡單熱情



鄧佩儀(中)的社交網，有不少和周柏豪及袁偉豪的合照。

袁偉豪預備蛋糕為君馨補祝生日。



袁偉豪演出劇集《鐵探》將於本周五大結局，昨日一眾演員包括王君馨、梁競徽、余德丞、楊潮凱等作終極宣傳，他們在現場接受體能特訓，刻意「性感」上陣的白雲不惜曬身宣傳，頻頻露出「事業線」搶鏡，大會又預備蛋糕為君馨補祝生日。

提到鄧佩儀進擊周柏豪一事，女方是否需要避嫌？Ben 謂：「唔

需要避嫌，鄧佩儀是個清純女仔，她在外國長大，個人好簡單，之前同佢和柏豪合作拍《再》劇，她唯一蝦碌是埋位前不出聲，會扁起塊面，但又無人知她在入戲，所以我跟她開玩笑，搵人打咗塊牌寫住『入戲中』，叫她入戲時便戴住這塊牌，免得受騷擾，總之我們幾個是好朋友，(她對柏豪特別熱情？)佢對我都好熱情，成日叫我好好前輩，大家一起工作是要互相照顧和勉勵，但不覺她是太過主動女仔，只是很適合她的性格。」

搵靚女選美奉旨撩女仔

Ben 剛完成在哥倫比亞拍攝節目《打工捱世界III》回港，他透露：「18日行程共搭了11次飛機，舟車勞頓，比起前兩輯要算是最辛苦一次，畢竟相距第一輯隔了四年時間，虛耗了幾年青春，身體變弱了，不復第一輯時的生猛狀態，加上面對遙遠路程，每次收工已很乏力，要立刻睡覺休息。」

此行，Ben 到有180米深的礦場體驗，結果遭蟲咬到手腳滿佈紅粒，又試過暈車浪，其間又踏過亞馬遜森林，赤腳上陣回歸大自然感覺。Ben 自爆在哥倫比亞時有周街物色靚女選美，笑言是奉旨撩女仔，更順應當地流行做法，跟她們交換 IG，Ben 不擔心引來女友誤

會，因他向女友不時更新情況，透明度甚高，每天又會在社交平台放相。說到他在《鐵探》大結局後一日(11日)生日，他表示一班演員會相約聯大結局，已視為最佳生日禮物，私下不會特別慶祝，因每年生日都不想太高調和鋪張，過多兩年到40歲時才大玩一次。

君馨傷左腳腳趾公

日前剛度過33歲生日的君馨透露：「接近生日的幾天都要開工，所以提早同老公在港享受SPA護理當是生日禮物，到正日凌晨六點收工返到屋企見到很大束鮮花，老公又留了我喜歡的食物，感覺很高興，看似很簡單才是最開心。」說到她在社交網放了好姐妹鍾嘉欣為她慶生合照，君馨透露：「嘉欣特地在我出門開工半小時前，帶同女兒 Kelly 捧着蛋糕來我家給我一個擁抱，蛋糕更是 Kelly 所選，我望住4歲的 Kelly 漸漸長大，可以慢慢給我心理準備迎接做媽咪。(已有計劃？)拍完手頭套劇，再調理下身體，然後再接一部，又再休息下，也是一、二年後的計劃。」君馨正拍攝新劇《唐人街》，日前有場吊威地再掛落椅鏡頭，君馨為避開尾龍骨撞落椅，成個人便坐在腳上，以致弄傷左腳腳趾公，要查看醫治，希望盡快醫治，以應付之後的多場大戲。



梁競徽在《鐵探》扮演「快活谷」一角受好評。

黎瑞恩獲委任「少年警訊大使」

香港文匯報訊 黎瑞恩(小恩子)日前出席「少年警訊周年大會2018」，小恩子應邀出席並獲頒發委任狀，擔任「少年警訊大使」。而當即場播出小恩子12歲時正氣凜然

講出事發過足本訪問片段時，全場起哄及拍掌，場面十分熱鬧。

重看當年足本片段，小恩子笑開口說：「當年我都參加過少年警訊，編號340661，所以對撲滅罪行特別有使命感，那時我志願係做警察，其實當時我都有少少驚，唔敢舉報他們，因為那些人住在我隔離條巷，但警察上來問我，我就使命感上身，乜都講晒出來，我仲記得阿 Sir、Madam 成日叫我去警署食飯，他們好鍾意我，所以我都食咗好多餐『皇家飯』。」

小恩子當年因為獲頒模範市民獎，獲得警方送贈700元獎金，小恩子表示媽咪把獎金買了一張新梳化，全家人一齊分享榮譽，她並說：「其實見義勇為係每位市民責任，希望人人都係好市民。」



黎瑞恩與警務處處長盧偉聰合照。



蔡依林化身「復仇女王蜂」。

蔡依林新MV挑戰荒島逃生

香港文匯報訊 蔡依林最新專輯中熱門新歌《你也有今天》MV將於星期四正式上線。此次MV中蔡依林與32位舞者身穿專屬訂製的全套造型，經典干邑色 Visetos 印花貫徹始終。MV 講在重重圍攻之下，蔡依林不懼險阻，挑戰荒島逃生，從柔弱女子轉變為「復仇女王蜂」，將女性力量發揮得淋漓盡致。

羅霖出書分享保養之道

香港文匯報訊（記者 李思穎）羅霖、朱慧珊、港澳賽區主辦單位傳播亞洲傳訊顧問有限公司董事葉家寶、黃守東昨日出席第六季《中國達人秀》賽事港澳賽區啟動禮，羅霖和朱慧珊將會擔任評委，她們給予參賽者的心得是必須具備自信，與眾不同的表演也會獲得加分，更覺得很多參賽者都充滿熱血。羅霖透露已準備出書分享保養之道，屆時有相集配合，當中有有意穿上比堅尼與魚兒在水底暢游，奈何未有足夠時間練習，考不到教練牌，最後只能改到泳池拍攝。今日便會落水拍攝的羅霖，因近日天氣轉涼，故此，擔心相時很凍，又怕未必做到在水底睜開眼睛，但會盡力而為，務求拍到靚相。朱慧珊表示也有出書念頭，但不會隨波逐流跟着潮流走，所以主題上要慎重考慮。



左起：葉家寶、羅霖、朱慧珊、張瓚汶及黃守東。

恩靜7月澳門會粉絲

香港文匯報訊 韓國女團T-ara成員威恩靜適逢今年7月，是以歌手身份出道10周年，為了慶祝這個別具意義的日子，她決定將於7月13日在澳門舉行《Hahm Eun Jung 1st Fanmeeting in Macau》粉絲見面會，到時以單飛身份同粉絲作近距離見面。今次見面會除了有精彩表演外，更將會向粉絲大派福利，非常識做，就是到時會與全場1,000位觀眾進行Hi-5擊掌，VIP觀眾仲有機會與恩靜合照或有親筆簽名海報。



韓國女團T-ara成員威恩靜

鄧健泓否認太太有喜



孫耀威、鄧健泓和張紋嘉到新城為啤梨和思敏主持新節目擔任頭炮嘉賓。

香港文匯報訊（記者 李思穎）孫耀威(Eric)、鄧健泓(Patrick)和張紋嘉(Crystal)昨日到新城為啤梨(葉文輝)和思敏主持新節目擔任頭炮嘉賓，由於啤梨由主持深宵時段節目改為日間節目主持，三位嘉賓便送上香檳、調情香薰及滴雞精的禮物，預祝啤梨早日造人成功，與此同時，眾人又準備了蛋糕為Patrick慶祝45歲正生日。Eric 笑指啤梨之前做夜間節目，回家後都全身軟弱，啤梨即說是手軟腳軟，但因做夜間節目，夾時間見面才是最難，以前同太太每星期只食到一次飯，現在終於可以過正常結婚生活。早前傳出造人成功的Patrick 就否認太太有喜：「之前只是去看BB車，這方面不着急，隨遇而安，但會keep住製造過程。」Eric 都希望大家早日造人成功，對他來說時間最重要，因經常出外工作，必須要有好的時間表配合。之後他們把視線轉移到未婚的Crystal身上，Crystal 笑說：「細路女唔識呢啲，按時間表一步步去行。」